ОПШТИНСКА УПРАВА АРАНЂЕЛОВАЦ
Одељење за инспекцијске послове
Извештај о раду Инспекције заштите животне средине
за 2019. годину.

Спровођење инспекцијског надзора
Инспекцијски надзор обавља један инспектор заштите животне средине са високом стручном спремом, по решењу и овлашћењу број:110-1-61/2017-01-4 од 06.02.2017.године.
Име и презиме државног службеника: Весна Алексић
Школска спрема:  ВСС  , дипломирани биолог
Звање: Саветник
Радно место : Инспектор заштите животне средине
Организациона јединица:  Општинска управа Аранђеловац ,Одељење за инспекцијске послове
Период  обухвата извештаја: Од:01.01.2019.године -  До:31.12.2019.године
Телефон : 034/ 726-066  ; 064/86-69-168
Меjl: Inspekcija@arandjelovac.rs 

Редован, инспекцијки надзор вршен је у сладу са Планом рада инс-пектора заштите животне средине Општинске управе Аранђеловац за 2019. годину, по позитивом мишљењу Министарства заштите животне средине Републике Србије,  број:353-03-2781/2018-07 од 25.12.2018.године
	
Ванредни инспекциски надзори вршени су по поднетим представкама грађа-на или захтевима надзираних субјеката.
	
У складу са одредбама Закона о инспекцијском надзору вршен је обилазак привредних субјеката са едукативним карактером тзв. стручне саветодавне посете оператера и упознавање истих са обавезам које произилазе из Закона о заштити ваздуха од загађивања, Закона о управљању отпадом , Закона о заштити од буке..
Радни циљеви - aктивности у оквиру инспекциског надзора:
Примена закона и других прописа којима се уређује заштита ваздуха од загађења,у објектима за које дозволу за изградњу дају надлежни органи општине. 
Примена закона и других прописа којима се уређује заштита од штетног де-ловања буке у објектима за које дозволу за изградњу дају надлежни органи општине.
Спровођења мера утврђених у одлуци о давању сагласности на Студију опроцени утицаја и одлуци о давању сагласности на Студију затеченог стања и
налагања подношења захтева за одлучивање о потреби израде Студије о прецени утицаја на животну средину.        
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[bookmark: page16]Надзор над активностима сакупљања,привременог складиштења и трансп-орта инертног и неопасног отпада на локацији власника отпада за које надлежни орган Општине издаје дозволу
Заштита од нејонизујућег зрачења у објектима за које одобрење за   изград-њу и почетак рада даје надлежни орган Општине.
Спровођење  мера непосредне заштите, очувања и коришће  заштићених природних добара на заштићеним подручјима који су актом Општине проглашени заштићеним подручјима. 
Вођење посебних евиденција у складу са законом, као и други послови инс-пекцијског надзора у области заштите животне средине. 
Вођење управног и извршног поступка, доношење управних аката и обав-љање управних радњи у поступку инспекцијског надзора у обасти Закона о заштите животне средине  и Закона о енергетици.
Подношење захтева за покретање прекршајног поступка,подношење при-јаве за покретање поступка за привредни преступ и подношење кривичне пријаве.

Припремање извештаја и информација о извршеном инспекцијском надзору Као и прављење Годишњег плана рада инспектора за наредну годину.
 
 Прописи по којима поступа инспекција за заштиту животне средине:

1.Закон о заштити животне средине („Сл.гласникРС”,бр.135/04, 36/09, 72/09 - др. закон, 43/11 - одлука  УС , 14/16, 76/18 и 95/ 18 -др.закон).
2. Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС”, бр. 135/04 и 25/15).
3. Закон о процени утицаја на животну средину(„Сл. гласник.РС,бр.135/04 и 36/09) 
4. Закон о заштити ваздуха („Сл. гласник РС”, бр. 36/09 и 10/13).
5. Закон о заштити од буке у животној средини („Сл.гласник РС”, бр.36/09 и 88/10)
6. Закон о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10 и14/16 и 95/18и др.закон).
7. Закон о заштити од нејонизујућег зрачења („Сл. гласник РС”, бр. 36/09).
8. Закон о хемикалијама („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12 и 25/15).
      9. Закон о заштити природе („Сл. гласник РС”, бр.36/09, 88/2010, 91/10- испр.14/16 и 95/2018-др.закон).
      10.Закон о инспекцијском надзору(„Сл. гласникРС”,бр.36/15,44/18-др.задони 95/18).
      11. Закон о општем управном поступку („Сл. гласник, бр.18/16  и 95/18).
      12.Закон о енергетици („Сл. гласник РС” 145/14 и 95/18-др.закон).
13. Закон о прекршајима („Сл. гласник РС”,65/2013 ,13/16 и98/16 одлука УС).
       14.Закон о јавнom реду и миру („Сл. гласник РС”, 6/16 и 24/18)
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15.Закон о становању и одржавању зграда(„Сл. гласник РС”, 104/16) 
Упериоду од  01.01.2019. до 31.12.2019.године  извршено је195 инспекцјиск-их надзора и формирано  98 управних предмета .
[bookmark: _GoBack]Број редовних инспекцијских надзора планираних Годишњим планом за 2019. годину је 52 .Број извршених редовних инспекцијских  49. План није извршен због одсуства инспектора са посла у трајању од 30 дана, због болести и смрти родитења. 
Број ванредних инспекцијских надзора покренут по преставци грађана је 34. 
Број ванредних инспекцијских надзора покренут по захтеву надзираног субјекта  је 4.
	По Закону о заштити животне средине ,обављено је 30 инспекцијских над-зора од којих 12 редовних, по плану инспекцијског надзора ,15 ванредних по прес-тавци грађана, и 3 ванредна по захтеву надзираног субјекта.
По  Закону  о  застити  од  буке  у  животној  средини  извршено  је  16 инсп-екцискијска надзора ,8 редовних по плану ,и 8 ванредних по преставци грађана. Покренуто је 10 управних предмета ,којима је решењем предузетницима, занатск-им и угоститељским радњама ,наложено мерење букеу животној средини. покренуто је 3 прекршајна поступка за неизвршење решења.Све контроле су се односиле на буку која настаје извођење музичког програма у угоститељским објектима.У 2018.години донета је Општинска одлука о зштити од буке у складу са Законом о заштити од буке у животној средин, која је олакшала рад инспектора.
По Закону о заштити ваздуха ,у  овом  извештајном  периоду извршено је 14 инспекцијских надзора од којх су 4 редовна, по плану инспекцијског надзора, а 3 ванредна по преставци грађана. Покренуто 7 управних  предмета, странкама  решењем налагано мерење имисије,прашкастих таложних  материја  у животну  средину, 3 решења.Решењем  је  налагано, мерења емисије  гасовитих  материја у животну средину из стационарних извора  загађења  4 решења .Ове мере пре-дузимане су  у складу са Законом о заштити ваздуха од загађивања  и  Закона  о  заштити  животне  средине  које  услове постројења  треба да испуне, да би обав-љали своју делатност.Сва  мерења  која  су  регулисана законском регулативом из области заштите животне средине, могу вршити само Овлашћене стручне орган-изације,које поседују дозволу Министарства  заштите  животне  средине Републи-ке Србије. Мерења из области имисије трају и по 30 дана ,тако да је инспектор приморан да продужава рокове за извршење решења, и да по више пута иде у контролу извршења решења, док не заврши започети управни поступак. Контро-ом извршења  решења  донетин  по  овом Закону, 7 контрола, констатовано је да  су  оператери поступили   по решењу  инспектора , тако да за покретање прекрш-ајног поступка из области заштите ваздуха од загађвања није било потребе.
Контроле по захтеву странке, које су се односиле  на  аерозагађење  3, нису   имале  законски  основ  за  покретање  управног поступка,  па  је  странкама  одго-ворено  у  складу  са законом одговорено, упућене су на надлежне републичке инспекције (пољопривредна и инспекција за заштиту биља).
По Закону о управљању одпадом извршено је 42  инспекциске контроле. по службеној дужности и плану инспекцијског надзора12,по представци грађана ванр-
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едан инспекцијски надзор 8 , по захтеву странке у поступку испуњености услова за добијање Дозволе за складиштење и тртман отпадне пластике 1 ванредни инспе-кцијски надзор.Форирано 20 управних предмета. 
Ванредних инспекциjских контрола,службене саветодавне, на основу којих је формирано 59 предмета, везано је за достављање Извештаја за национални регистар извора зага-ивача на РТР2,GIO1,GIO3 и KOMI обрасцу  Агенцији за заштиту животне средине Републике Србије, за производе увезене у 2018 години ,а који након употребе постају посебни токови отпада. По овом основу итвршено је 59 теренске и исто толико канцелариских контрола .
По Закону о нејонизујућем зрачењу решавано по службеној дужности и плану инспекцијског надзора, извршено је 2 инспекцијска надзора  и  формиан је  1 управна предмета. Сви се односе на базне станице мобилне телефоније.
По Закону о процени утицаја објеката  на животну средину, по службеној дужности и плану инспекцијског надзора, извршено је 24 инспекцијска надзора   и форирано 12 управних предмета.
По Закону о заштити животне средине и Закон о енергетици поступајући по захтеву сранке - ванредан инспекцијски надзор, извршено је 6 теренских и канцеларијских инспекцијских надзора, у циљу давања Извештаја о испуњености условса за обављање делатности складиштења и дистрибуције течних нафтних деривата и ТНГ-а.Издато је 3 позитивних Извештаја. 
У складу са Законом о инспекцијском надзору један од приоритета био је инспекцијски надзор нерегистрованих субјеката ово је реализовано у оквиру заједничких акција са Републичком тржишном, туристичком и санитарном инспе-кцијом.
По налогу Начелника управе општине Аранђеловац, учествовала сам у Про-јекту спровођења програма сузбијања ларви комараца на територији Републике Србије-Централне Србије за 2019.годину.Носилац пројекта  Одлуком Владе Репу-блике Србије број:02-8673/2018 од 14.09.2018.год. било је Министарство државне управе и локалне самоуправе.
Порешењу и овлашћењу Председника општине Аранђеловац број:06-247/ 2019-01-1 од 18.03.2019 године, инспектор заштите животне средине учествује у раду Комисије за израду програма коришћења средстава фонда за заштиту животне средине за 2019.годину.У оквиру рада исте комисије инспектор је вршио праћење резултата мониторинга нивоа букна територији града Аранђеловаца у текућој 2019,години.
По решењу и овлашћењу Општинског већа општине Аранђеловац број:06-46/2016-01-3 од 27.01.2016.године инспектор заштите животне средине  учествује у раду Радне групе за израду ЛЕАП-а општине Аранђеловац од  2017. до 2021. године. Иста радна група вршила је контролу спровођена Акционих планова приоритета за 2019 годину дефинисаних ЛЕАП-ом.

Инспектор заштите животне средине у 2019.години прошао је следеће обуке: 
1.-.Internacional projekt мenagment associotin - IPMA Srbija, Oбука- „Планирање прој-ектима, развој пројектног предлога и управљање пројектима у области  заштит 
4
животне средине за службенике локалних самоуправа“,  стечен Сертификат за ус-пешно савладану обуку. Крагујевац април 2019 .године.
2.-Република Србија, Министарство заштите животне средине,OEBS-Органиација за европску безбедност и сарадњу Мисија у Србији  и AARHUS  центар Крагујевац. Консултативни састанак у вези нацрта измена и допуна закона и уредби у област  заштите животне средине: Закона опроцени утицаја на животну средину;Закоа о сратратешкој процени утицаја на животну средину,Уредбе о учешћу у изради одр-еђених планова и програма у области заштите животне средине. Крагујевац мај 2019.године.
3.-Република Србија,Министарство заштите животне средине,Сектор зауговарање и финансирање програма из средстава Европске уније ,ЕУ пројекат „Даља имп-лементација Стратегије за апроксимацију у области животне средине“ Семинар: Акциони план за унапређење и јачање административних капацитета, Београд јун 2019.године
4.-Република Србија, Министарство заштите животне средине, Сектор за надзор и предострожност у животној средини  Семинар –„Ка ефикаснијој примени прописа у области заштите животне средине“ .Бор јун 2019.године. 
5.-Република Србија,Министарство заштите животне средине,Сектор за угов-арање и финансирање програма из средстава Европске уније ,ЕУ пројекат „Даља импл-ементација Стратегије за апроксимацију у области животне средине“ Финална конференција, Београд јул 2019.године .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
6.-Република Србија, Министарство заштите животне средине,OEBS-Органиација за европску безбедност и сарадњу Мисија у Србији  и AARHUS  центар Крагујевац .Консултативни састанак „Представљање нацрта Закона о одговорности за штету према животној средини“ Крагујевац новембар 2019.године.
7.-Стална конференција градова и општина  у оквиру Програма“Подршка локалним самоуправама у Србији на путу ка Еверопској унији-Друга фаза“,коју финансира Влада Шведске. Округли сто:Представљање методологије за за испитивање задо-вољства корисника комуналних услуга и улога зелених савета“ .Београд новембар 2019. године.                                       
ОПШТИНСКИ ИНСПЕКТОР                                                                                                      ЗАШТИТEЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Дипл.биолог Весна Алексић
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