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    У вршењу инспекцијског надзора Саобраћајна инспекција општинске Управе општине Аранђеловац врши поверене послове над применом следећих Закона:

                 1.Закон о превозу путника у друмском саобраћају, ( “Сл.гласник РС “бр.68/15,41/18,44/18, 83/18 и 31/19), прописа донетих на основу овог закона у обављању локалног превоза и то:  такси превоза,лимо сервиса,домаћег превоза који се обавља као ванлинијска превоз,посебан линијски превоз и превоз за сопствене потребе као и локални превоз који се обавља као ванлинијски превоз,посебан линијски превоз и превоз за сопствене потребе ( члан 155).
 Овлашћено лице општинске Управе у вршењу послова инспекцијског надзора над применом Закона о превозу путника у друмском саобраћају и прописа донетих на основу овог закона, којима се уређује локални превоз, има дужности и овлашћења  републичког инспектора за друмски саобраћај из члана 147.,148. И 149. овог закона(члан 156)
                 Прописи донети на основу Закона о превозу путника у друмском саобраћају су Одлука о  такси превозу путника на територији општине Аранђеловац, ( “Сл.гласник општине Аранђеловац”, бр.8/19) која ближе уређује обављање  такси превоза на територији општине Аранђеловац.

                 2.Закон о превозу терета у друмском саобраћају,(„Сл.гласник ПС“,бр.68/15 и 41/18),прописа донетих на основу овог закона у обављању превоза терета у друмском саобраћају осим превоза терета у међународном друмском саобраћају који се обавља на територији општине.
                 3.Закона о  путевима,(“Сл.гласник РС”, бр.41/18), прописа донетих на основу овог закона којима се уређује заштита општинских путева и улица.

                 Надлежни инспектор општинске Управе над применом прописа којима се уређује заштита општинских путева и улица има права дужности и овлашћења републичког инспектора за државне путеве ( члан 108. ) утврђене Законом о јавним путевима ( члан 104. И 105. Закона ).

                 Прописи донети на основу Закона о јавним путевима су Одлука о некатегорисаним путевима у општој употреби,(“ Општински службени гласник”, бр.49/13,77/16,81/16 и 86/17), којом се уређује изградња, реконструкција и одржавање некатегорисаних путева у општој употреби, као и начин коришћења, заштита, управљање и финансирање тих путева на подручју општине Аранђеловац.

           У 2019. години саобраћајна инспекција извршила је 89 контрола обављања делатности такси превоза и 9 контрола обављања превоза у друмском саобраћају  на основу којих је донето  62 решења по службеној дужности за отклањање утврђених недостатака у поштовању одредаба Закона о превозу путника у друмском саобраћају и Одлуке о  такси превозу.

            Извршено је 2 контроле испуњености саобраћајно – техничких услова за обављање такси делатности и донето исто толико решења по захтеву странке за испуњеност саобраћајно – техничких услова за обављање такси делатности у складу са општинском Одлуком о  такси превозу путника.

            У посматраном периоду обављено је 107 саветодавних посета и упућено је исто толико дописа са препорукама такси предузетницима у циљу појашњења одредаба нове Одлуке о такси превозу на територији општине Аранђеловац.

            За кршење одредаба Закона о превозу путника у друмском саобраћају и општинске Одлуке о ауто такси превозу путника поднето је 18 Захтева за покретање прекршајног поступка Прекршајном суду у Аранђеловцу, од којих је до сада решено 9 захтева.

             Сходно важећем Закону о инспекцијском надзору Пореској управи су достављени записници о контроли нерегистрованих субјеката.

             Локални аутобуски превоз путника контролисан је 12 пута,контрола поштовања реда вожње на основу достављаних месечних извештаја о обављеним поласцима од стране аутобуске станице Аутокодекс из Аранђеловца.
             У току  контроле поштовања одредаба Закона о превозу путника  у друмском саобраћају и општинске Одлуке о  такси превозу путника, асистенцију није пружала патрола полиције ПС Аранђеловац.
           У протеклом периоду било  је 3 захтева упућениа од Јавног комуналног предузећа „Зеленило“ Аранђеловац коме је поверено газдовање над путном мрежом на територији општине Аранђеловац за контролу локалних и некатегорисаних путева.
            На основу извршених инспекцијских прегледа донето је и наложено низ мера и радњи усменим путем.
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