Ha основу члана 32. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС" број 129/2007, 83/2014 - други закон, 101/2016 - други закон, 47/2018 и 111/2021 - други закон), члана 4. и члана 13. став 1. Закона о комуналним делатности („Службени гласник РС“, бр. 88/2011, 46/2014 - Одлукa УС РС, 104/2016 и 95/2018) и члана 33. став 1. тачка 6. Статута општине Аранђеловац ("Службени гласник општине Аранђеловац'', бр. 2/2019), 
Скупштина општине Аранђеловац  на седници одржаној ___.2022. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У
 О ОБЕЗБЕЂИВАЊУ ЈАВНОГ ОСВЕТЉЕЊА
I. ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.

Овом Одлуком утврђују се услови и начин обављања комуналне делатности обезбеђивања јавног осветљења, права и обавезе пружаоца комуналне делатности, обим и квалитет комуналне услуге, начин вршења надзора над обављањем делатности и друга питања од значаја за обављање ове делатности на територији општине Аранђеловац.
Члан 2.

Комунална делатност обезбеђивања јавног осветљења обухвата послове изградње и реконструкције објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге јавне површине, њихово редовно одржавање, адаптација и унапређење. 
Члан 3.

Под јавним осветљењем у смислу ове Одлуке подразумева се систем објеката, уређаја и инсталација за осветљавање јавних површина.

Под јавним површинама, у смислу ове одлуке, подразумевају се улице, тргови, пешачке површине поред стамбених, пословно-стамбених и других објеката, јавна паркиралишта, паркови, јавне зелене површине, бициклистичке стазе, спортски објекти и друге површине на којима је планским актом предвиђена изградња јавне расвете. 
II. УСЛОВИ И НАЧИН ОБАВЉАЊА ДЕЛАТНОСТИ
Члан 4.

Обављање послова у оквиру делокруга комуналналне делатности обезбеђивања јавног осветљења на територији општине Аранђеловац поверава се Јавно комуналном предузећу ''Зеленило Аранђеловац'' ( у даљем тексту: Предузеће).
Члан 5.

Предузеће је обавезно да испуњава услове за обављање делатности обезбеђивања јавног осветљења прописане Уредбом којом се регулишу начин и услови за отпочињање обављања комуналних делатности.
Члан 6.

Предузеће је дужно да послове из члана 2. ове одлуке обавља у складу са законом, као и да објекте, уређаје и инсталације јавног осветљења, одржава у стању функционалне оспособљености ради трајног и континуираног обезбеђивања јавног осветљења.
Члан 7.

Под редовним одржавањем јавног осветљења подразумева се одржавање објеката, инсталација и уређаја за јавну расвету у исправном стању за њено функционисање.

Редовно снабдевање електричном енергијом за потребе јавног осветљења подразумева редовну испоруку електричне енергије.

Редовно снабдевање електричном енергијом ради обезбеђивања јавног осветљења, регулише се посебним Уговором о испоруци електричне енергије који јединица локалне самоуправе, у складу са законом, закључује са надлежним предузећем-испоручиоцем електричне енергије, и истим се ближе уређује начин испоруке електричне енергије, рокови плаћања као и друга питања од значаја.

Члан 8.

Делатност одржавања јавног осветљења обавља се према годишњем Програму рада Предузећа који се доноси уз сагласност оснивача у складу са законом.
Члан 9.

Ради истицања силуета спољашњим осветљењем, могу се трајно осветлити објекти и амбијенталне целине које имају историјски, културни, архитектонски, административни, привредни или други значај.
О осветљењу из става 1. овог члана одлучује Општинско веће општине Аранђеловац, посебним актом, на предлог Предузећа.
Члан 10.

Поводом обележавања државних и верских празника, културних и спортских приредби и манифестација, јавне површине се могу декоративно осветљавати.
О декоративном осветљавању, као и складиштењуи уређаја за декоративно осветљавање, стара се Предузеће у сарадњи са Туристичком организацијом општине Аранђеловац.

Члан 11.

Средства за обављање и развој делатности, односно обављање послова из члана 2. ове одлуке обезбеђују се из прихода буџета општине, наменских средстава других нивоа власти, као и из других извора у складу са законом, а на основу Програма рада Предузећа и Плана рада Општинске управе, и то за следеће намене:

1. трошкове за снабдевање електричном енергијом,

2. одржавања, адаптације, реконструкције и изградње објеката, уређаја и инсталација јавног осветљења,

3. трошкове осигурања објеката, уређаја и инсталација јавног осветљења,

4. трошкове декоративног осветљења (прибављања, монтирања, демонтирања, одржавања и складиштења уређаја за декоративно осветљење и др.),

5. остале трошкове.
III. ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КОНТИНУИТЕТА У ОБАВЉАЊУ ДЕЛАТНОСТИ

Члан 12.

Предузеће је дужно да свој рад и пословање организује тако да кроз реализацију свог Програма обавља послове јавног осветљења, док је редовно снабдевање електричном енергијом за потребе јавне расвете регулисано посебним уговором.

Предузеће је дужно да у средствима јавног информисања или на други погодан начин обавести јавност о планираним или очекиваним сметњама и прекидима, који ће настати или могу настати у обављању делатности јавног осветљења, најкасније 24 сата пре очекиваног прекида у обављању делатности.
Члан 13.
У случају наступања непланираних или неочекиваних поремећаја или прекида у пружању делатности и послова, Предузеће је дужно да одмах о томе обавести Одељење Општинске управе надлежно за комуналне послове и да истовремено предузме мере за отклањање узрока поремећаја.

Када Предузеће не предузме мере уз става 1. овог члана, Општинско веће може да ангажује друго правно лице, на терет Предузећа, односно вршиоца комуналних послова.
Члан 14.

По пријему обавештења о непланираном прекиду, односно по утврђивању поремећаја или прекида у пружању делатности и послова, Одељење Општинске управе надлежно за комуналне послове је дужно да без одлагања обавести Општинско веће и:

1. одреди ред првенства и начин пружања делатности и послова зоохигијене, оним корисницима услуга код којих би услед прекида настала опасност по живот и рад грађана или рад правних и физичких лица, или би настала значајна, односно ненадокнадива штета;

2. предузме мере за хитну заштиту комуналних објеката и друге имовине која је угрожена и

3. утврди разлоге и евентуалну одговорност за поремећај, односно прекид вршења делатности и послова зоохигијене, као и одговорност за учињену штету.

Члан 15.

У случају поремећаја или прекида у обављању делатности и послова, односно услуге зоохигијене, као и у случају штрајка запослених, Општинско веће предузима оперативне и друге мере којима ће се обезбедити услови за несметан рад и пословање Предузећа и обављање делатности у складу са законом и овом одлуком.
У случају поремећаја пословања из става 1. овог члана, јавно осветљење се обезбеђује по следећем реду првенства:
1. јавно осветљење главних саобраћајница и објеката од посебног значаја;

2. јавно осветљење тргова;

3. јавно осветљење улица;

4. јавно осветљење пешачких стаза;

5. јавно осветљење спортских објеката.
IV. ИЗЈАШЊАВАЊЕ О КВАЛИТЕТУ КОМУНАЛНИХ УСЛУГА

Члан 16.

Предузеће је дужно да једном годишње спроведе поступак изјашњавања корисника о квалитету пружања услуга (у даљем тексту: Изјашњавање) у трајању од најмање 30 дана.

Јавни позив за изјашњавање из става 1. овог члана, Предузеће објављује у средствима јавног информисања, на званичној интернет страници Предузећа.

Изјашњавање се може организовати и електронским путем.

Предузеће је дужно да у року од 15 дана од дана завршетка изјашњавања достави Општинској управи општине Аранђеловац извештај о резултатима изјашњавања корисника о квалитету пружања комуналних услуга.

Уколико су резултати изјашњавања корисника комуналних услуга такви да већина корисника није задовољна пруженом комуналном услугом Предузећа, Општинска управа сачињава Предлог мера за отклањање недостатака наведених у изјашњавању корисника и доставља Општинском већу са Извештајем о резултатима изјашњавања корисника о квалитету пружених услуга Предузећа.

Ради отклањања недостатака који су наведени у изјашњавању корисника, Општинско веће налаже Предузећу предузимање мера у року који не може бити дужи од 90 дана.

V. НАДЗОР И КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 17.

Забрањено је неовлашћено:

· уклањање, рушење, прљање и оштећење на било који начин објеката, уређаја и инсталација јавног осветљења;

· прикључивање на објекте, уређаје и инсталације јавног осветљења, без посебне писмене сагласности Предузећа.
Члан 18.
Инспекцијски надзор над спровођењем ове одлуке врши  Општинска управа општине Аранђеловац  - Одељење за инспекцијске послове преко комуналног инспектора.
Члан 19.

Новчаном казном од 100.000,00 динара казниће се за прекршај правно лице:

· које уклања, руши, прља и оштећује на било који начин објекте, уређаје и инсталације јавног осветљења ( члан 17. алинеја 1.);

· ако се неовлашћено прикључује на објекте, уређаје и инсталације јавне расвете (члан 17. алинеја 2.).

За прекршај из претходног става, казниће се  и одговорно лице у правном лицу новчаном казном од 25.000,00 динара.
За прекршај из става 1. овог члана, казниће се предузетник  новчаном казном од 50.000,00 динара.
Члан 20.

Новчаном казном од 15.000,00 динара казниће се за прекршај физичко лице које:

· које уклања, руши, прља и оштећује на било који начин објекте, уређаје и инсталације јавног осветљења ( члан 17. алинеја 1.);

· ако се неовлашћено прикључује на објекте, уређаје и инсталације јавне расвете (члан 17. алинеја 2.).
VI. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 21.
Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о обезбеђивању јавног осветљења ( „Службени гласник општине Аранђеловац“, бр. 63/2014, 68/2015, 81/2016 и 87/2017).
Члан 22.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Аранђеловац''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АРАНЂЕЛОВАЦ

Бр. 06-____/2022-01-2 од ____.2022. године







            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,

        Никола Обрадовић
О б р а з л о ж е њ е

1. Правни основ


Правни основ за доношење ове Одлуке је члан 32. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС" број 129/2007, 83/2014 - други закон, 101/2016 - други закон, 47/2018 и 111/2021 - други закон), члан 4. и члан 13. став 1. Закона о комуналним делатностима („Службени гласник РС“, бр. 88/2011, 46/2014 - Одлукa УС РС, 104/2016 и 95/2018) и члан 33. став 1. тачка 6. Статута општине Аранђеловац („Службени гласник општине Аранђеловац“, бр. 2/2019).
Чланом 32. Закона о локалној самоуправи прописане су надлежности Скупштина општине. Чланом 4. Закона о комуналним делатностима прописано је да јединица локалне самоуправе, у складу са овим законом, обезбеђује организационе, материјалне и друге услове за изградњу, одржавање и функционисање комуналних објеката и за техничко и технолошко јединство система и уређује и обезбеђује обављање комуналних делатности и њихов развој. Чланом 13. став 1. Закона о комуналним делатностима прописано је да Скупштина јединице локалне самоуправе одлукама прописује начин обављања комуналне делатности, као и општа и посебна права и обавезе вршилаца комуналне делатности и корисника услуга на својој територији, укључујући и начин плаћања цене комуналне услуге, начин вршења контроле коришћења и наплате комуналне услуге и овлашћења вршиоца комуналне делатности у вршењу контроле и мере које су контролори овлашћени да предузимају. Чланом 33. став 1. тачка 6. Статута општине Аранђеловац прописано је да Скупштина општине Аранђеловац доноси прописе и друге опште акте.

2. Разлози и циљ доношења

Претходно важећа Одлука која уређује ову комуналну делатност донета је 2014. године по тада важећим законима. Од тад ова Одлука претрпела је четири измене ради усаглашавања са важећим прописима. Доношењем нове Одлуке о обезбеђивању јавног осветљења уређује се начин и услови обављања ове комуналне делатности у складу са свим важећим прописима и истовремено се материја систематизује у један важећи акт.
3. Садржај

Чл. 1., 2. и 3. – Овим члановима уређује се предмет регулисања Одлуке, као и дефиниције комуналне делатности јавног осветљења и јавних површина. Све дефиниције и појмови су преузети из закона.

Чл. 4. – Овим чланом поверава се обављање делатности ЈКП „Зеленило Аранђеловац“ које је и досад обављало ове послове.
Чл. 5. – Прописује обавезу Предузећа да обезбеди техничке и кадровске капацитете у складу са подзаконским актом који регулише услове за отпочињање обављања делатности.
Чл. 6. – Прописује обавезу Предузећа да послове обавља у складу са законом и на начин који обезбеђује континуитет у обављању послова.
Чл. 7. – Дефинише појмове редовног одржавања и редовног снабдевања електричном енергијом. О редовном одржавању се стара Предузеће у складу са чланом 6. Одлуке. О снабдевању електричном енергијом се стара локална самоуправа, преко Општинске управе општине Аранђеловац тако што закључује уговор о снабдевању са овлашћеним добављачем електричне енергије у складу са важећим прописима.
Чл. 8. – Прописује да се делатност обавља по програму рада Предузећа. Програм се доноси за сваку годину и на исти сагласност даје оснивач односно Скупштина општине.

Чл. 9. – Прописује могућност амбијенталног осветљавања одређених објеката од јавног значаја. Ово се односи на објекте који нису осветљени од стране управљача-корисника, већ за које се сматра да треба да имају осветљене силуете путем јавне расвете. Одлуку о таквом осветљавању доноси Општинско веће на предлог Предузећа.
Чл. 10. – Прописује начин обезбеђења декоративног осветљења, о чему се такође стара Предузеће али у сарадњи са Туристичком организацијом општине Аранђеловац.

Чл. 11. – Прописује начин финансирања делатности у складу са законом. Средства се обезбеђују у буџету општине Аранђеловац, обзиром да се ради о делатности која нема крајњег корисника.

Чл. 12.-13.-14.-15. – Прописују начин обезбеђења континуитета у обављању делатности у случају одређених поремећаја или прекида. У случају очекиваног прекида обавеза је Предузећа да обавести јавност најкасније 24часа пре настанка истог (чл. 12.). У случају неочекиваних поремећаја Предузеће је дужно да одмах обавести Општинску управу и предузме мере за отклањање поремећаја, а уколико не предузме Општинско веће може да ангажује други субјекат о трошку Предузећа (чл. 13.). Чл. 14. прописује обавезу Општинске управе да одмах обавести Општинско веће о поремећају са предлогом мера за отклањање истих. Чл. 15. прописује надлежност Општинског већа да пропише мере за отклањање поремећаја у обављању делатности. Такође овим чланом је предвиђено првенство при обезбеђивању осветљења. Сва решења код обезбеђивања континуитета су прописана у складу са одредбама Закона о комуналним делатностима.
Чл. 16. – Прописује начин изјашњавања грађана о квалитету услуга. Начин изјашњавања и мере за побољшање квалитета прописани су чланом 13. став. 2. и 3. Закона о комуналним делатностима.

Чл. 17. – Прописује радње које су забрањене овом Одлуком.

Чл. 18. – Поверава надзор над спровођењем Одлуке Општинској управи општине Аранђеловац – Одељењу за инспекцијске послове.

Чл. 19. и 20. – Прописује казнене одредбе и висину казни у складу са Законом о прекршајима.

Чл. 21. и 22. – Прописују ступање на снагу и престанак важења претходне Одлуке.

4. Финансијска средства

За реализацију ове Одлуке нису потребна финансијска средства буџета општине Аранђеловац.
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