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Република Србија
ОПШТИНА АРАНЂЕЛОВАЦ,
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам,
грађевинарство и стамбено-комуналне послове
Одсек за послове заштите животне средине


Општинa Аранђеловац, Општинска управа, Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне послове, Одсек за послове заштите животне средине, даје следеће 
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е


Носилац пројекта CANCAR KOP D.O.O,  Пут 1300 Каплара 110 34301 Буковик - Аранђеловац, поднео је Министарству заштите животне средине захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта експлоатације мермера као карбонатне сировине лежишта „Цанцар“ на Венчацу код Аранђеловца.
Обавештавају се јавност, заинтересовани органи и организације да се увид у Студију о процени утицаја на животну средину може извршити у просторијама Министарства, у Новом Београду, Омладинских бригада 1, канцеларија 424, сваког радног дана од 11-14 часова, у року од 20 дана од дана објављивања овог обавештења, у просторијама Општинске управе Аранђеловац, ул. Венац слободе 10, као и на веб сајту Министарства.
Примедбе и мишљења на Студију о процени утицаја на животну средину подносе се у писаном облику и достављају Министарству заштите животне средине, Омладинских бригада 1, Нови Београд.
Дана 13.07.2023.године са почетком у 12 часова биће одржана јавна расправа и презентација предметне Студије у просторијама Општинске управе Аранђеловац у малој сали Општине Аранђеловац (Венац слободе бр. 10, III спрат).

