Република Србија
ОПШТИНА АРАНЂЕЛОВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам,

грађевинарство и стамбено-комуналне послове,
Одсек за имовинско-правне односе
 и стамбено-комуналне послове
Број: 501-28/2025-05
Датум: 16.04.2025. године
На основу чл. 14. став 8. и чл. 39. став 2. Закона о процени утицаја на животну средину  ("Сл. гласник РС", бр. 94/2024), даје следеће: 
ОБАВЕШТЕЊЕ 

О ПОСТУПКУ ОДЛУЧИВАЊА О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ   
Општинска управа општине Аранђеловац, Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне послове, Одсек за имовинско-правне односе и стамбено-комуналне послове, обавештава јавност, заинтересоване органе и организације да је за носиоца пројекта предузеће: Душко Вулићевић ПР , СЗТР УНИВЕР ДИЗАЈН Аранђеловац, ул. Јанићија Ђурића бр. 81, Буковик 34300 Аранђеловац, број предмета: 501-28/2025-05 од 03.03.2025. године, донето Решење број: 501-28/2025-05 од 08.04.2025. године и спроведен поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Реконструкција, доградња и ограђивање комплекса производно пословног објекта на к.п.бр. 3275 К.О. Буковик на територији општине Аранђеловац.

           У спроведеном поступку донето је Решење број: 501-28/2025-05 од 08.04.2025. године, да за предметни пројекат није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину.  

           Пројекат се не налази на листи пројеката за које је обавезна процена утицаја на животну средину листа I, нити на листи пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину листа II.
           Увид у донето Решење може се извршити у просторијама Општинске управе општине Аранђеловац, ул. Венац слобод бр. 10, 34300 Аранђеловац, сваког радног дана од 11 до 13 часова, у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 
           Представници заинтересоване јавности, заинтересовани органи и организације могу изјавити жалбу на донето Решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, а подноси се преко првостепеног органа.

Обавештење објављено на огласној табли Општинске управе општине Аранђеловац и на интернет веб страници општине Аранђеловац (www.arandjelovac.rs) дана 16.04.2025. године

М.П.

