Република Србија
ОПШТИНА АРАНЂЕЛОВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам,

грађевинарство и стамбено-комуналне послове

Одсек за имовинско-правне односе
 и стамбено-комуналне послове

Број: 501-24/2025-05
Датум: 16.04.2025. године 
        На основу чл. 14. став 4 и 8. а у вези са чл. 39. Закона о процени утицаја на животну средину средину ("Сл. гласник РС", бр. 94/2024), даје следеће:

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОСТУПКУ ОДЛУЧИВАЊА О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
            Општинска управа општине Аранђеловац, Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне послове, Одсек за имовинско-правне односе и стамбено-комуналне послове, обавештава јавност, заинтересоване органе и организације да је за носиоца пројекта, предузеће: „Пештан“ д.о.о. Буковик, ул. Пут 1300 Каплара број 188, 34301 Буковик-Аранђеловац, број предмета: 501-24/2025-05 од 27.02.2025. године, а допуњен захтев 12.03.2025. године, спроведен поступак одлучивања о потреби израде студије о процени утицаја на животну средину пројекта: Фотонапонска електрана „СЕ Буковик 1“ на к.п.бр. 968, 969, 970 и 1430/1 К.О. Буковик на територији општине Аранђеловац.
            У спроведеном поступку донето је Решење број: 501-24/2025-05 од 11.04.2025. године, да је за предметни пројекат потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину, истим решењем одређен је обим и садржај предметне Студије.   
              Уредбом о утврђивању Листе I пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе II пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Сл.гл. РС", бр. 114/08), пројекат се тумачи према Листи II пројеката за које се може захтевати процена утицаја:  Редни број 3. Производња енергије, тачка 1) Постројења за производњу електричне енергије, водене паре, топле воде, технолошке паре или загрејаних гасова (термоелектране, топлане, гасне турбине, постројења са мотором са унутрашњим сагоревањем, остали уређаји за сагоревање), укључујући и парне котлове, у постројењима за сагоревање уз коришћење свих врста горива- са снагом од 1 до 50 MW, а како снага планираног пројектног соларног парка износи 9.999 MW, донета је одлука о потреби израде Студије за предметни пројекат и одређен је обим и садржај предметне студије.
     
Представници заинтересоване јавности, заинтересовани органи и организације могу изјавити жалбу на донето решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, а подноси се преко првостепеног органа.

Обавештење објављено на огласној табли Општинске управе општине Аранђеловац и на интернет страни општине Аранђеловац  (www.arandjelovac.rs) дана 16.04.2025. године
