Република Србија
ОПШТИНА АРАНЂЕЛОВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам,

грађевинарство и стамбено-комуналне послове,
Одсек за имовинско-правне односе
 и стамбено-комуналне послове
Број: 501-32/2025-05
Датум: 14.05.2025. године
На основу чл. 14. став 8. и чл. 39. став 2. Закона о процени утицаја на животну средину  ("Сл. гласник РС", бр. 94/2024), даје следеће: 
ОБАВЕШТЕЊЕ 

О ПОСТУПКУ ОДЛУЧИВАЊА О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ   
Општинска управа општине Аранђеловац, Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне послове, Одсек за имовинско-правне односе и стамбено-комуналне послове, обавештава јавност, заинтересоване органе и организације да је за носиоца пројекта предузеће: „Бања Комерц Бекамент“ Д.О.О. Бања-Аранђеловац, ул. Краља Петра Првог број 132, 34304 Бања-Аранђеловац, број предмета: 501-32/2025-05 од 13.03.2025. године а допуњен захтев: 08.04.2025. године, донето Решење број: 501-32/2025-05 од 12.05.2025. године и спроведен поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Изградња соларне електране „Бекамент 1“ снаге 250 kW на крововима објеката број 1 и 2 на к.п.бр. 1843/3 и објеката број 1 и 2 на к.п.бр. 1843/14 К.О. Бања на територији општине Аранђеловац.
           У спроведеном поступку донето је Решење број: 501-32/2025-05 од 12.05.2025. године, да за предметни пројекат није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину.  

           Пројекат се тумачи на листи II, поглавље 3, под тачком 1. Постројења за производњу електричне енергије, водене паре, топле воде, технолошке паре или загрејаних гасова (термоелектране, топлане, гасне турбине, постројења са мотором са унутрашњим сагоревањем, остали уређаји за сагоревање), укључујући и парне котлове, у постројењима за сагоревање уз коришћење свих врста горива- са снагом од 1 до 50 MW, a како укупна снага предметног пројекта, износи свега 250 kW одлучено је да за напред наведени пројекат није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину.

          Увид у донето Решење може се извршити у просторијама Општинске управе општине Аранђеловац, ул. Венац слободе бр. 10, 34300 Аранђеловац, сваког радног дана од 11 до 13 часова, у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 
           Представници заинтересоване јавности, заинтересовани органи и организације могу изјавити жалбу на донето Решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, а подноси се преко првостепеног органа.
          Обавештење објављено на огласној табли Општинске управе општине Аранђеловац и на интернет веб страници општине Аранђеловац (www.arandjelovac.rs) дана 14.05.2025. године

