Република Србија
ОПШТИНА АРАНЂЕЛОВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам,

грађевинарство и стамбено-комуналне послове,
Одсек за имовинско-правне односе
 и стамбено-комуналне послове
Број: 501-54/2025-05
Датум: 25.07.2025. године
На основу чл. 14. и чл. 39. став 2. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину  ("Сл. гласник РС", бр. 94/2024), даје следеће: 
ОБАВЕШТЕЊЕ 

О ПОСТУПКУ ОДЛУЧИВАЊА О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ   
Општинска управа општине Аранђеловац, Одељење за имовинско-правне односе, урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне послове, Одсек за имовинско-правне односе и стамбено-комуналне послове, обавештава јавност, заинтересоване органе и организације да је за носиоца пројекта: Телеком Србија, Предузеће за телекомуникације а.д., ул. Таковска број 2, 11000 Београд, спроведен поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Планирано постављање радио базне станице „Аранђеловац-Краља Александра (MPI POBEDA)“ KG151 KGL151 KGO151 KGJ151 на адреси Краља Александра број 38 на к.п.бр. 4580 К.О. Аранђеловац. 
           У спроведеном поступку донето је Решење број: 501-54/2025-05 од 23.07.2025. године, да за предметни пројекат није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину.  
           Донето решење заснива се на анализи захтева носиоца пројекта и података о локацији, карактеристикама и могућим утицајима пројекта на животну средину, при чему су узети у обзир прописани критеријуми за пројекте наведене у Листи II Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Службени гласник РС”, број 114/08) и Стручна оцена оптерећења животне средине у локалној зони будуће радио базне станице мобилне телефоније „KG151 KGL151 KGO151 KGJ151 Аранђеловац-Краља Петра (MPI POBEDA)“.
           Увид у донето Решење може се извршити у просторијама Општинске управе општине Аранђеловац, ул. Венац слободе бр. 10, 34300 Аранђеловац, приземље-канцеларија број 9, сваког радног дана од 11 до 13 часова, у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 
           Представници заинтересоване јавности, заинтересовани органи и организације могу изјавити жалбу на донето Решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, а подноси се преко првостепеног органа.

           Обавештење објављено на огласној табли Општинске управе општине Аранђеловац и на интернет веб страници општине Аранђеловац (www.arandjelovac.rs) дана 25.07.2025. године


